	Вариант 1.   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а) [image: \frac{{{(2\sqrt{6})}^{2}}}{25}]
б) [image: (\sqrt{3}-\sqrt{10})(\sqrt{3}+\sqrt{10})]; в) [image: \frac{\sqrt [4]{9}\cdot \sqrt [4]{36}}{\sqrt [4]{4}}]
г) [image: (\sqrt{3\frac{6}{7}}-\sqrt{1\frac{5}{7}}):\sqrt{\frac{3}{28}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{11}+\sqrt{5})}^{2}}}{8+\sqrt{55}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-7)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-8)}^{2}}}] при [image: 7\le a\le 8]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -27x+25]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=13+300x-x^3]на отрезке [image: [-10;10]]
5. Прямая [image: y~=~2x+5]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-4x^2+6x+5]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б) ; в)
	Вариант 2.   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а)  [image: \frac{{{(4\sqrt{3})}^{2}}}{16}]
б) [image: (\sqrt{15}-\sqrt{3})(\sqrt{15}+\sqrt{3})]; в) [image: \frac{\sqrt [4]{18}\cdot \sqrt [4]{27}}{\sqrt [4]{6}}]
г) [image: (\sqrt{2\frac{4}{7}}-\sqrt{7\frac{1}{7}}):\sqrt{\frac{2}{63}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{12}+\sqrt{8})}^{2}}}{10+\sqrt{96}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-1)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-6)}^{2}}}] при [image: 1\le a\le 6]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -3x+28] 
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=11+75x-x^3]на отрезке[image: [-5;5]]
5. Прямая [image: y~=~-5x+14]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3+3x^2-2x+15]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б); в)

	
Вариант 3.   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а)  [image: \frac{{{(2\sqrt{6})}^{2}}}{16}]
б) [image: (\sqrt{14}-\sqrt{5})(\sqrt{14}+\sqrt{5})]; в) [image: \frac{\sqrt [4]{15}\cdot \sqrt [4]{27}}{\sqrt [4]{5}}] 
г) [image: (\sqrt{3\frac{3}{5}}-\sqrt{1\frac{3}{5}}):\sqrt{\frac{2}{125}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{5}+\sqrt{13})}^{2}}}{9+\sqrt{65}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-2)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-4)}^{2}}}] при [image: 2\le a\le 4]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -3x+14]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=5+12x-x^3]на отрезке [image: [-2;2]]

5. Прямая [image: y~=~-x+14]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-4x^2+3x+14]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б) ); в)
	
Вариант 4.   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а) [image: \frac{{{(6\sqrt{2})}^{2}}}{9}]
б) [image: (\sqrt{6}-\sqrt{12})(\sqrt{6}+\sqrt{12})]; в) [image: \frac{\sqrt [3]{2}\cdot \sqrt [3]{12}}{\sqrt [3]{3}}]
г) [image: (\sqrt{1\frac{1}{7}}-\sqrt{2\frac{4}{7}}):\sqrt{\frac{2}{175}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{13}+\sqrt{5})}^{2}}}{9+\sqrt{65}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-4)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-10)}^{2}}}] при [image: 4\le a\le 10]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -24x+29]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=5+27x-x^3]на отрезке [image: [-3;3]]

5. Прямая [image: y~=~7x+9]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-2x^2+8x+9]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б); в)

	
Подготовка  к   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а)  [image: \frac{{{(3\sqrt{2})}^{2}}}{12}]
б) [image: (\sqrt{15}-\sqrt{18})(\sqrt{15}+\sqrt{18})]; в) [image: \frac{\sqrt [3]{3}\cdot \sqrt [3]{18}}{\sqrt [3]{2}}]
г) [image: (\sqrt{5\frac{2}{5}}-\sqrt{2\frac{2}{5}}):\sqrt{\frac{3}{20}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{5}+\sqrt{7})}^{2}}}{6+\sqrt{35}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-5)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-9)}^{2}}}] при [image: 5\le a\le 9]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -6x+9]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=13+12x-x^3]на отрезке [image: [-2;2]]
5. Прямая [image: y~=~x+9]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-3x^2+4x+8]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б); в)
	
Домашнее задание к   КР № 2, корни
1. Найдите значение выражения:     а) [image: \frac{{{(4\sqrt{7})}^{2}}}{10}]
б) [image: (\sqrt{13}-\sqrt{8})(\sqrt{13}+\sqrt{8})]; в) [image: \frac{\sqrt [5]{8}\cdot \sqrt [5]{8}}{\sqrt [5]{2}}]
г) [image: (\sqrt{58\frac{1}{3}}-\sqrt{9\frac{1}{3}}):\sqrt{\frac{7}{12}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{13}+\sqrt{7})}^{2}}}{10+\sqrt{91}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-1)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-3)}^{2}}}] при [image: 1\le a\le 3]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -27x+21]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=19+48x-x^3]на отрезке [image: [-4;4]]
5. Прямая [image: y~=~-6x-2]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-5x^2+x-5]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б) ; в)

	

Подготовка  к   КР № 2, корни
2. Найдите значение выражения:     а)  [image: \frac{{{(3\sqrt{2})}^{2}}}{12}]
б) [image: (\sqrt{15}-\sqrt{18})(\sqrt{15}+\sqrt{18})]; в) [image: \frac{\sqrt [3]{3}\cdot \sqrt [3]{18}}{\sqrt [3]{2}}]
г) [image: (\sqrt{5\frac{2}{5}}-\sqrt{2\frac{2}{5}}):\sqrt{\frac{3}{20}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{5}+\sqrt{7})}^{2}}}{6+\sqrt{35}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-5)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-9)}^{2}}}] при [image: 5\le a\le 9]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -6x+9]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=13+12x-x^3]на отрезке [image: [-2;2]]
5. Прямая [image: y~=~x+9]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-3x^2+4x+8]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б); в)
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2. Найдите значение выражения:     а) [image: \frac{{{(4\sqrt{7})}^{2}}}{10}]
б) [image: (\sqrt{13}-\sqrt{8})(\sqrt{13}+\sqrt{8})]; в) [image: \frac{\sqrt [5]{8}\cdot \sqrt [5]{8}}{\sqrt [5]{2}}]
г) [image: (\sqrt{58\frac{1}{3}}-\sqrt{9\frac{1}{3}}):\sqrt{\frac{7}{12}}];   д) [image: \frac{{{(\sqrt{13}+\sqrt{7})}^{2}}}{10+\sqrt{91}}]
2. Найдите значение выражения [image: \sqrt{{{(a-1)}^{2}}}+\sqrt{{{(a-3)}^{2}}}] при [image: 1\le a\le 3]
3. Найдите точку минимума функции [image: y=x\sqrt{x} -27x+21]
4. Найдите наибольшее значение функции [image: y=19+48x-x^3]на отрезке [image: [-4;4]]
5. Прямая [image: y~=~-6x-2]является касательной к графику функции [image: y~=~x^3-5x^2+x-5]. Найдите абсциссу точки касания
6. Найдите область определения функции:

б) ; в)
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